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Встановлено, що у результаті удосконалення конструкції ГВП візків 

модернізовані тріангелі працюють більш ефективно, ніж типові. Виконана 

натурна апробація в умовах експлуатації модернізованої ГВП підтвердила 

теоретичні напрацювання. 

Результати проведених досліджень сприятимуть покращенню безпеки  руху 

поїздів та забезпеченню конкурентоспроможності залізничного транспорту на 

ринку транспортних послуг. 
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Переважна більшість пасажирських вагонів власності АТ "Укрзалізниця" 

експлуатується вже понад 30 років і практично вичерпала свій ресурс. Це 

стосується як технічного стану металоконструкцій кузова та рами, так і систем 

життєзабезпечення. 

Намагання працівників пасажирського господарства підтримувати технічний 

стан пасажирських вагонів у працездатному стані в умовах тотального дефіциту 

коштів повинні базуватися на пріоритетності робіт, регулярному технічному 

обслуговуванню (ремонті) та оптимізації ресурсів. 

Показник "виробнича собівартість" ремонту пасажирських вагонів є  

ключовим економічним показником, який визначає вартість виробництва або 

послуги. Тобто собівартість включає в себе витрати виробничого процесу та 

ремонтного процесу пасажирських вагонів. 
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Метою планування собівартості є економічно обґрунтоване передбачення 

кожного виду ремонту чи припущення витрат на майбутні потреби, які 

враховують плановані обсяги виробництва та ціни на ресурси. 

Метою обліку собівартості ремонту є своєчасне, повне і достовірне 

визначення фактичних витрат, пов'язаних з проведенням ремонту, обчислення 

фактичної собівартості окремих видів ремонту, а також контроль за 

використанням матеріальних, трудових та грошових ресурсів. 

Згідно із завданням АТ Укрзалізниця розроблена методика розрахунку для 

здійснення планування, ведення обліку і складання калькуляції витрат на 

ремонт пасажирських вагонів у вагоноремонтних підприємствах з метою 

обґрунтування вимог для складання виробничої собівартості на виконання 

відповідних робіт та створення рівних умов для ремонту пасажирських вагонів 

інвентарного парку залізниць України.  

Вона встановлює принципи складання калькуляції виробничої собівартості 

деповського, капітального та капітально-відновлювального ремонту 

пасажирських вагонів підприємствами й виробничими підрозділами АТ 

«Укрзалізниця» з урахуванням терміну експлуатації вагонів. 
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Нові умови експлуатації на залізницях України пов’язані з інтеграцією 

Укрзалізниці в міжнародну систему транспортних коридорів призводять до 

необхідності розвитку та впровадженню на магістральних лініях технічного 

прогресу, модернізації рухомого складу, удосконаленню технології перевезень 

та підвищенню швидкості руху залізничного рухомого складу. Підняття 

максимальних швидкостей руху поїздів сприятиме прискоренню доставки 

пасажирів й вантажів, а також збільшенню пропускної спроможності залізниць. 

Підвищення найбільших допустимих швидкостей є одним із засобів для 

підняття маршрутних швидкостей руху поїздів. Все це дозволить посилити 

інтеграційні процеси між країнами, але призводить до необхідності контролю 

та кількісної оцінки динамічної навантаженості рухомого складу для 

забезпечення безпечного та надійного сполучення на залізницях [1, 2]. 


